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             Аналіз роботи за 2019/2020 навчальний рік

        В Лашківському закладі дошкільної освіти в 2019/2020 н.р. функціонувало 2  групи ; середній списковий склад становив   45 дітей.
За штатним розписом у дошкільному закладі працює 10 осіб.  З них 4 педагогів,  6 осіб обслуговуючого персоналу +3 сезонні кочегари. 
У складі педагогічного колективу : 1 - директор,  1- музичний керівник, 2-  вихователі.

Рівень кваліфікації педагогічних працівників
    
	№
п/п
	Посада
	П. І. Б.
	Освіта
	Категор.
	Стаж педроботи

	1
	Директор ЗДО
	Фурман Г.Ю.
	Вища
	спеціаліст
	19 р.

	2
	Вихователь 
	Савчук Т.І..
	Вища
	Спеціаліст
ІІ категорії
	10 р

	3
	Вихователь 
	Гугуман М.І.
	Середня спеціальна 
	спеціаліст
	15 р

	4
	Муз.керівник 

	Лупул Ю.М..
	Середня спеціальна 
	Молодший спеціаліст
	5 р



        Дієвою формою підвищення наукового та методичного рівня педагогів була активна участь в районній методичній роботі. Слухачами  методичних об’єднань для вихователів були педагоги: Гугуман М.І.,Савчук Т.І.,Лупул Ю.М., які поглибили знання з організації навчально-виховного процесу та апробували їх на практиці.
       Діяльність дошкільного навчального закладу «Малятко» 2019/2020 навчальному році була підпорядкована виконанню Конституції України, Декларації прав дитини, Конвенції ООН «Про права дитини», Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Охорона здоров’я дітей», «Про мови», «Про захист дитинства», державних програм «Освіта» (Україна XXI століття), «Діти України», «Положення про дошкільний заклад», Базовому компоненту дошкільної освіти України а також, власному Статуту. 
Керуючись основними положеннями нормативних документів, які визначають сучасну законодавчу базу й методичне забезпечення дошкільної освіти, та планом роботи на 2019/2020 н.р., колектив закладу зосередив  увагу на пошуку оптимальних  засобів розвитку,навчання та виховання дітей, збереження та  зміцнення їх фізичного й психічного здоров’я, створення необхідних  передумов для досягнення кожним дошкільником реально  можливого для нього в  даний період рівня успішності, але не нижчого, ніж передбачено державними освітніми програмами.
Здійснення  навчально-виховної  роботи з дітьми а також врахування запитів батьків і громади спрямувало заходи, які проводилися в закладі, на виконання  пріоритетних завдань:
Естетичне виховання дітей через різні форми організації художньої діяльності.
З метою ефективного вирішення завдання приділяється чи мала увага вихованню у дітей естетики поведінки – охайності у одязі, гарної постави і манер, уміння триматися невимушено, природно, культурно і естетично виявляти свої емоції. Ці якості тісно пов’язані з моральністю особистості дитини.
 В естетичному вихованні дітей дошкільного віку використовують різні джерела:
 а) твори образотворчого мистецтва. Під час розглядання картини або скульптури, яка відображає життя людей, тварин чи природні явища, у дитини розвивається не лише сприйняття, а й фантазія. Вона мислить, фантазує, уявляє, бачить за картиною образи, долі, характери. 
б) музику, яка, відображаючи дійсність за допомогою мелодій, інтонацій, тембру, впливає на емоційно-почуттєву сферу дитини, на її поведінку. в) художню літературу. 
 г) театр, кіно, телебачення, естрада, цирк. Цінність їх у тому, що крім змістовної частини, вони об’єднують у собі елементи багатьох видів мистецтв (літератури, музики, образотворчого мистецтва, танцю тощо). 
ґ) поведінку і діяльність дітей. Гідні вчинки дітей, успіхи в різних видах діяльності  стали предметом обговорення з естетичних позицій. 
д) факти і події суспільного життя. Героїчні вчинки людей, краса їх взаємин, духовне багатство, моральна чистота духовна досконалість  обговорюються з дошкільниками в ході бесід та розмов.
е) оформлення побуту (залучення дітей до посильної допомоги у створенні естетичної обстановки у груповій кімнаті, дошкільному закладі, вдома). У середній групі завжди присутня виставка малюнків , розмальовок для оформлення та прикрашання групової кімнати. У молодшій групі вона відсутня . В обох групах потрібно виключити з користування поламані іграшки, закрутити ручки до іграшкових шаф, замінити пощерблений посуд. 
Для оснащення педагогічного процесу у закладі є в наявності репродукції картин, які використовуються у повсякденному житті закладу та  на заняттях з зображувальної діяльності у середній групі. Заклад забезпечено методичною  літературою  з даного питання  .
Під час проведення тематичного вивчення комісією у складі директора ЗДО Фурман Г.Ю. , вихователя ЗДО Гугуман М.І. , сестри медичної Нерух Н.Р. було проведено конкурс на кращу зону естетичного розвитку дошкільника (куточок зображувальної діяльності) . До проведення даного конкурсу комісією було розроблено таблиці згідно яких відбувалося оцінювання. За результатами конкурсу перемогла середня група (вихователь Савчук Т.І.)  з загальним балом 48  з можливих 50. Молодша група (вихователь Лупул Ю.М.) набрала 30 балів з можливих 50.
В процесі вивчення даного питання встановлено, що вихователями проводиться планомірна робота щодо організації образотворчої  діяльності;
Проаналізовано методичне та матеріально – технічне забезпечення, планування роботи з образотворчої діяльності в режимі дня.
Аналізуючи щоденне планування вихователів, матеріально – технічне забезпечення образотворчої  діяльності, слід зазначити, що планування занять з образотворчої діяльності проводяться відповідно вимог програми «Дитина» . Діти люблять малювати, заняття проводяться один два рази  на тиждень(відповідно до гранично допустимого навантаження та віку дітей). 
Вихователь середньої групи Савчук Т.І.  під час занять застосовує цікаві організаційні моменти, релаксацію,  вправи з психогімнастики, які  діти виконують під супровід  класичної музики. Так,під час малювання осіннього килима  виконується  психогімнастика «Осінні листочки»,  яка допомагає дітям уявити себе різнобарвними листочками ,що повільно і плавно кружляють в повітрі. 
Починаючи з 6 березня 2020 року через загрозу розповсюдження корона вірусу у закладі призупинено освітній процес , а з 12 березня введено карантин та організовано дистанційне навчання.
Розвиток екологічної свідомості у дошкільників 
  
      Проведено семінар «Формування екологічної компетентності дошкільників крізь призму Базового компоненту дошкільної освіти».
        Для педагогів проведено круглий стіл «Формування у дітей свідомого ставлення до власного життя та здоровя»  
        Проведено педагогічну раду «Розвиток екологічної свідомості у дошкільників».  
У Лашківському закладі дошкільної освіти  в умовах дистанційної роботи колектив працював  над створенням нового роздаткового матеріалу для занять з малечею ,  за час карантину встигли виготовити багато дидактичного та ігрового матеріалу. Батькам це значно полегшило їхнє життя у час карантину, А вихователі продовжують займатися роботою.
У ході забезпечення дистанційного навчання та виховання дошкільників , спілкування з батьками вихованців щодо надання рекомендацій організації різних видів діяльності з дітьми вдома,  вихователі використовували посилання  для спільного перегляду навчального матеріалу або власноруч записані  фрагменти  онлайн-занять
 Для дистанційного навчання вихованців вихователі Лашківського ЗДО використовували різні соціальні мережі, за допомогою яких знаходять матеріали для навчально-виховної роботи дітей, діляться ними з батьками вихованців, тим самим, тісно співпрацюючи з учасниками освітнього процесу своєї групи.
     Напередодні великодніх свят вихователі отримали від батьків чудові фото, де дітки середньої групи "Бджілки" активно готувалися до Великодня, створюючи оригінальні та унікальні шедеври українських писанок. 
     Пам’ятаючи важливі дати для українського народу та всіх людей загалом, вихователі діляться відповідною інформацією, знайденою на різноманітних інтернет-ресурсах, з батьками з метою подальшого інформування вихованців щодо цієї теми. Тут батьки мали змогу використати вже готові матеріали, отримані від вихователя, для демонстрації їх своїм дітям, або  могли  (і мають повне право) знайти іншу інформацію на цю тему. Наприклад, День Землі.
    Ну і, звичайно, найбільше часу в умовах карантину займає самоосвіта вихователів. Вони шукають та вивчають матеріали, необхідні для подальшої їхньої роботи. Також збагачують свій педагогічний досвід, беручи участь у різноманітних вебінарах і тренінгах: «Методи казкотерапії в роботі вихователя» - Савчук Тетяна Іванівна.
        Педагогами закладу проведено роботу по залученню дітей 5-річного віку до здобуття дошкільної освіти. Протягом навчального року в заклад залучено до  здобуття дошкільної освіти 100% дітей п’ятирічного віку.
2.Протягом 2019/2020 навчального року велика увага приділялась зміцненню матеріально-технічної бази закладу. З червня 2018 року по червень 2019 року за сприяння батьківської громадськості та завдяки спонсорським внескам в дитячому садку зроблено:

- придбано тюлі у молодшу групу ;
- придбано гардини у музичний зал
1. куплено та встановлено кришки для унітазів
1. Поновлено розділочні столи на харчоблоці
1. Постійно закуповувалися туалетний папір та частково миючі засоби
1. Поновлено інвентар для прибирання на групах
1. Поновлено набори посуду на групах
1. Постійно поновлювались іграшки у молодшій групі та частково у середній групі.
1. Встановлено полички у шафах для дитячого одягу (закуплено угольнички та саморізи)
1. Придбано стінку у молодшу групу
1. Закуплені канцелярські товари для дітей
(детальніше з використанням батьківських та спонсорських коштів можна ознайомитися на інформаційному стенді у рубриці «Батьківський комітет садочка інформує»)
    
      Велика увага приділена облагородженню території закладу.
Споруди які виготовлені власноруч працівниками закладу постійно ремонтуються та поновлюються.
На центральному вході ДНЗ в обох квітниках висаджено квіти

 За кошти Кіцманської міської ради 
1. зроблено повірку вимірювальної техніки, вимірювання опору ізоляці
1. проведено перевірку димоходу в котельні
1. проведено перезарядку вогнегасників
1. придбано миючі та дезинфікуючі засоби дозволені для використання
1. придбано канцелярські товари для педагогів.
1. Придбано емальові фарби для косметичного ремонту приміщень та майданчиків
1. Здійснено капітальний ремонт котельні ,  та харчоблоку.
1. Здійснено ремонт під навісу при вході в ЗДО
1. Надано пальне та необхідні матеріали для скошування трави на майданчиках.

Адміністрація подала до міської ради клопотання щодо необхідності проведення ряду робіт по утриманню будівлі ЗДО.

 На даний момент у нас проблема з встановленням літніх  павільйонів  , капітальним ремонтом даху , фасаду, приміщень. Є необхідність влаштування туалетної кімнати для дітей старшої групи та працівників . Також потребують заміни дитячі ліжечка та шафи для одягу.

3.Дошкільний навчальний заклад  на 98 % укомплектований педагогічними кадрами для роботи з дітьми. 

Рівень кваліфікації педагогічних працівників:
1. Спеціаліст ІІ категорії –  вихователь Савчук Т.І. за наслідками атестації педагогічних працівників
Спеціаліст –   вихователь – Гугуман М.І. за наслідками атестації педагогічних працівників.
                        Директор ЗДО – Фурман Г.Ю.
Молодший спеціаліст –  музичний керівник Лупул Ю.М.


Освітній рівень педагогів:
Повна вища фахова освіта –  директор ЗДО Фурман Г.Ю.
                                                            Вихователь Савчук Т.І.
                                                            Вихователь Литвенюк Н.Є.  
Неповна вища освіта –  вихователь Гугуман М.І. (педагогічний коледж ЧНУ Ю.Федьковича)
                                        Музичний керівник Лупул Ю.М. (чернівецьке музичне училище ім.С.Воробкевича) 
	
        Була проведена перевірка знань усіх працівників згідно посадових обов’язків та нормативно правових документів , яка показала високий рівень теоретичних та практичних знань усіх працівників. Також було здійснено перевірку щодо дотримання вимог Санітарного регламенту. Під час перевірки було надано розяснення усім працівникам та памятки з даного питання.
                  Підсумовуючи роботу над реалізацією завдань передбачених в 2019/2020 н.р. та Інструктивно-методичних рекомендацій «Організація роботи в дошкільних навчальних закладах у 2019/2020 навчальному році»
досягненням нашого колективу є:
1. Спільними зусиллями педагогів та батьків продовжує роботу гурток Англійської мови.
1. Роботу нашого колективу з дітьми та батьками протягом року висвітлювали на сторінках місцевої газети «Освіта Буковини»,на сторінках районної газети «Вільне життя» на офіційному сайті відділу освіти і науки Кіцманської РДА мережі Інтернет.
1. З педагогічним колективом проведено Методичні посиденьки «Ознайомлення з новинками методичної літератури», що сприятиме безболісному  переходу колективу до організації освітнього процесу за новою Програмою.
1. Для молодих спеціалістів, початкуючих педагогів проведено «День методичного кабінету», що надало можливість раціонально використовувати педагогам дидактичний матеріал методкабінету в освітньому процесі.
1. Організовано Круглий стіл «Формування у дітей свідомого ставлення до власного життя та здоров’я», де педагоги ділились досвідом організації роботи з дітьми з ОБЖД та фізичного виховання.
1. Проведено тематичні виставки малюнків.

      За результатами тематичних вивчень було виявлено, що цим питанням педагогічний колектив приділив належну увагу, велася систематична та планова робота протягом року. Педагоги враховують вимоги Базового компонента дошкільної освіти України, Програми виховання і навчання дітей від 2 до 7 років «Дитина» та вікові особливості розвитку дітей. У обох вікових групах створено відповідні умови для ефективної роботи з дітьми. Разом з тим було виявлено і ряд недоліків Які педагоги усунули згідно наданих рекомендіцій.
    
Результати обстеження дітей , яким на 01.09.2020 
не виповнилося 6 років

Низького рівня немає. Середній рівень у  дітей, які за станом здоров’я не систематично відвідували дошкільний заклад. Діти-випускники мають добрі потенційні можливості в галузі розвитку пізнавальних процесів, сформовані навички навчальної діяльності. Більшість вихованців мають достатній рівень саморегуляції і самостійності, уміють слухати і виконувати вказівки дорослого, контролювати себе, оцінювати свої відповіді й відповіді однолітків.
 
     Медичне обслуговування дітей дошкільного закладу здійснює колектив Лашівського ФАПу.  У своїй роботі вони керуються наказами, інструкціями Міністерства охорони здоров’я України. Вся медико – профілактична робота здійснюється відповідно річного плану. Виконуються заходи лікувально–профілактичного характеру: щеплення, антропометрія, перевірка постави, огляд на педикульоз. В дошкільному закладі постійно проводяться традиційні та нетрадиційні загартовуючі процедури: ходьба по сольовій доріжці босоніж, різноманітні види масажу, перебування в групі в полегшеному одязі, приймання сонячних та повітряних ванн тощо. Згідно з річним планом ДНЗ, працівники проводять просвітницьку роботу з профілактики інфекційних захворювань з батьками та педагогічним колективом. 
Харчування дітей здійснюється відповідно Інструкції з організації харчування дітей у ДНЗ, затвердженої спільним наказом МОН та МОЗ України та Порядку організації харчування дітей у ДНЗ. Обсяг і частота завозу продуктів харчування здійснюється централізовано згідно замовлення.  В ЗДО дотримуються 3-х разовому режиму харчування : помічники вихователів отримують їжу на харчоблоці згідно графіку, в групах харчування організовується відповідно до  режиму дня. Продукти харчування зберігаються у спеціально обладнаних приміщеннях, в яких забезпечено дотримання  санітарних норм і правил, температурного режиму. Середня вартість харчування однієї дитини в день складає: сад – 17.40 грн. Адміністрацією та медичною службою забезпечено систематичний контроль за організацією та якістю харчування.
             Працівники ЗДО тісно співпрацюють із Лашківським ЗЗСО, в якому продовжують навчатись  наші випускники. Згідно спільному плану роботи старші дошкільники разом з першокласниками брали участь у спільних святах, розвагах, виставках.Традиційними формами роботи залишились: взаємовідвідування уроків та занять, участь вчителів в батьківських зборах і консультаціях, проведення спільних трудових десантів.  
У 2019/2020н.р. дошкільний заклад продовжував активно залучати  родини своїх вихованців до співпраці. Усвідомлюючи позитивні наслідки від тісної співпраці з батьками, педагоги нашого закладу у постійному пошуку нових підходів до розвитку партнерських відносин з сім’єю. Однією із дієвих форм роботи - залучення батьків до спільних заходів, що організовувались в ЗДО. 
                  Завдяки співпраці протягом року були покращені умови перебування дітей  в ЗДО :  в усіх вікових групах проведено косметичні ремонти; відремонтовано, пофарбовано обладнання ігрових майданчиків ,постійно поновлюються настільні ігри,сюжетно-рольові ігри;закуповуються миючі засоби,канцтовари.
Основними невирішеними питаннями, які виявлені протягом навчального року, є: недосконалість у організації рухового режиму в освітньому процесі, недостатня взаємодія педагогічного колективу з батьками вихованців, педагоги рідко використовують у своїй роботі валеологічний напрямок.
Враховуючи підсумки роботи ЗДО за 2019/2020 навчальний рік, 
педагогічний колектив спрямує свою діяльність у 2020/2021  навчальному році на вирішення  таких основних завдань:

1.2.Завдання на 2020-2021 навчальний рік
 
1. Розвиток екологічної свідомості у дошкільників
1. Формування основ фінансової освіти у дітей дошкільного віку. Використання нетрадиційних ігор в роботі з дошкільниками.









ІІ.  Методична робота з кадрами
2.1. Підвищення педагогічної майстерності
Консультації для педагогів (підготовка до 
педагогічних рад)

	№
	Тема
	Термін
	Відповідальний
	Примітка 

	1
	Організація занять у закладі дошкільної освіти.Дистанційне навчання.

	Вересень
	Директор ЗДО
	

	3
	 Соціально-економічній освіті новий подих.
	Листопад
	Вихователь Савчук Т.І.
	

	4
	Від руху до здоровя . Фізкультурно оздоровчі прогулянки взимку.
	Грудень
	Музичний керівник
 Лупул Ю.М.
	

	5
	Виховання патріотично налаштованої особистості
	січень
	Вихователь  Савчук Т.І.
	

	6
	Організація ігрової діяльності. Використання нетрадиційних ігор з дошкільниками.
	Лютий
	Музичний керівник Лупул Ю.М
	

	7
	Формування основ безпеки життєдіяльності дошкільників.
	Березень
	Вихователь
Гугуман М.І. 

	

	8
	Як весело й цікаво підготуватися до прогулянки
	Травень
	Директор ЗДО Фурман Г.Ю.
	







Семінари, семінари – практикуми
	№ 
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітка

	2.
	Семінар практикум
«Формування екологічної компетенції дошкільників крізь призму Базового компоненту дошкільної освіти»
 План проведення 
І. Теоретична частина.
1.  Вправа «Основні принципи екології»( навести по одному прикладу до кожного принципу)
2. Лекція-діалог «Комплексний підхід до формування природничо-екологічної компетенції дошкільників в умовах дошкільного закладу»
ІІ. Практична частина:
1. Метод «Ментальна карта» ( визначити зміст навчального матеріалу освітньої лінії «Дитина в природному довкіллі» БКДО)
2. Вправа «природнє  дерево» ( пригадати методи і прийоми навчання з екологічного виховання дітей д/в)
3. Методична скарбничка:
«Формування екологічної відповідальності у дітей дошкільного віку»
 4. Підведення підсумків семінару, вправа «Достигли яблука».
	Жовтень 2020
	Директор ЗДО


вихователі
	


	Круглий стіл
	№ п.п.
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітка

	І
	Безпека дитини – важлива соціально-педагогічна проблема.
	лютий 2021р.
	
Директор ЗДО
	

	1.

2.


3.

4.
	Доповідь вихователя на тему «Батьки і безпека життєдіяльності дитини»
Бесіда медичного працівника на тему «Інфекційні хвороби дітей, їх попередження та профілактика»
Анкетування батьків за темою заходу.

Підсумки
	
	Вихователі
Медичний працівник
	





2.2. Удосконалення професійної творчості

	№ п.п.
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітка

	1.
	Засідання творчої групи «Не традиційні ігри в роботі з дошкільниками та їх вплив на загальний розвиток дитини»
	Лютий 2021 р
	Директор ЗДО
	

	2.
	Фестиваль творчих досягнень (огляд форм роботи з дітьми за програмою «Дитина»)

	Квітень- травень 2021
	Директор ЗДО
	





Конкурси,  виставки

	№ п.п.
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітка

	І.
	Конкурси:
1. Підготовка  до нового навчального року
1.    
1.    2.Кращі ігрові зони групових кімнат.
1.    
1.   3.Кращий вуличний ігровий майданчик.

	
Вересень  2020
Лютий  2021
Квітень 2021
	

	

	ІІ.
	Виставки:
1. Дитячих робіт «Королева - Осінь»

1. дитячих робіт «До нас завітала зима»

     3.  колективних робіт діти + батьки «Розмалюю писанку для писанкового дерева»
      
    4.  «Намалюю я матусі»


	
Жовтень 2020
Грудень 2020

Квітень 2021


Травень 2021
	
	




0. Самоосвіта

	№
п.п
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітка

	1.
	Організувати обговорення та огляд фахової періодичної преси та новинок методичної літератури
	1 раз в місяць
	Директор ЗДО
	

	2.
	Організувати самоосвіту з питань:
1. Екологічне виховання дошкільнят


1. Ігри Квести
Ігри подорожі
	
Вересень-жовтень
Січень - лютий
	Директор ЗДО
	

	3.
	 Здійснення взаємо відвідування занять та режимних процесів
	Протягом року
	Директор ЗДО
	

	4.
	Специфіка нового підходу до виховання й навчання дітей дошкільного віку
	Протягом
року
	Директор ЗДО
	

	5.
	Організувати знайомство педагогів з нормативно – правовими документами МОН України .
	Протягом року
	Директор ЗДО
	

	6.
	Охорона та зміцнення здоровя дітей в умовах адаптативного карантину
	Вересень 2020
	Директор ЗДО
	

















2.4. Педагогічні ради
	№ п.п
	Тема
	Термін проведення
	Відповідальні
	Форма проведення
	Примітка

	І.
	Педагогічна рада №1
«Організація навчально – виховного процесу»
	31 серпня 2020 р
	Директор ЗДО

	Настановча
	

	1.

2.

3.




4.


5.








6.





	Вибір секретаря педагогічних рад .
Аналіз роботи ДНЗ за 2019 / 2020 н.р.
Ознайомлення з річним планом роботи, основними завданнями педколективу на 2020 /2021 н.р., та схвалення його.
Підсумки по підготовці груп до нового навчального року. 
Ознайомлення  з інструктивно-методичними рекомендаціями МОН  України  «Про організацію роботи в дошкільних навчальних закладах у 2020/2021навчальному році».
Затвердження  форм перспективного та календарного  планувань освітнього процесу з дітьми дошкільного віку.












	
	

Директор ЗДО





Вихователі обох груп
Директор ЗДО
	







Озн. з виробн. наказом
	

	

ІІ.
	Педагогічна рада №2 
Розвиток екологічної свідомості у дошкільників
	25 листопада 2020 р
	Директор ЗДО


	

	

	
1.

2



3









4.








 





5
	Про виконання рішень попередньой педради

Формування природничої компетентності дошкільників.
Виховання естетичних почуттів та формування природоохоронних навичок через  організацію занять та ігор на свіжому повітрі (з  досвіду роботи  вихователя  ).
Організація екскурсій у природу, як одна із результативних форм  екологічного виховання дошкільників (з  досвіду роботи  вихователів старшого дошкільного  віку).
Захист дитячих дослідницьких проектів: «Світ навколо мене і я його частинка»
Презентація плакатів «Природа в небезпеці»
Про стан роботи з екологічного виховання дошкільників. .


	
	Директор ЗДО
Вихователь Гугуман М.І.



вихователь
Лупул Ю.М..





Вихователь
Савчук Т.І.








Директор ЗДО




	інформація



(доповідь).  



З досвіду роботи 





З досвіду роботи







Ознайомлен. з довідкою перевірки
	

	
ІІІ.
	
Педагогічна рада №3
 Організація ігрової діяльності. Використання нетрадиційних ігор в роботі з дошкільниками.
	
30 квітня
2020р
	
Директор ЗДО вихователі музичний керівникі 
	




	

	1.





2.




3.





4.




5
	Про виконання рішень попередньой педради

Підготовка та проведення ігор –стратегій.

Підготовка та проведення ігор -подорожей


Підготовка та проведення ігор-квестів


Про стан роботи з екологічного виховання дошкільників. .




	
	Директор ЗДО 

Вихователь
Гугуман М.І..

Вихователь Лупул Ю.М. 

Вихователь 
Савчук Т.І.

Директор ЗДО Фурман Г.Ю.




	інформація 


Доповідь - презентація


Доповідь - презентація


Доповідь - презентація


Довідка тематичної перевірки.
Ознайомлення з наказом


	





2.5.Атестація педагогічних кадрів, курсова перепідготовка педагогічних кадрів, участь педагогів у методичній роботі району
	№ п.п.
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітка

	1.
	Направити на курси підвищення кваліфікації:
Директора ЗДО та вихователів згідно плану 

	Протягом навчального року
	Директор ЗДО
	

	2.
	Проатестувати:
Директор ЗДО Фурман Г.Ю.
Вихователя ЗДО Гугуман М.І.

	Березень 2021
	
	

	3
	Забезпечити участь педагогів та спеціалістів закладу в роботі районних  методичних заходах:
1. Засідання районних методичних об’єднань
Музичного керівника ДНЗ  – 
вихователів ДНЗ груп молодшого віку – 
вихователів ДНЗ груп старшого віку – 
	
Згідно
з планом роботи методичного кабінету
 ВО
	Директор ЗДО 

	



2.6.Діагностика, моніторинг і дослідження
	№ п.п.
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Де заслуховується
	Примітка

	1.
	Моніторинг «Адаптація дітей до умов ДНЗ»
	І кв.
	Вихователь молодшої групи
	П’ятихвилинка
	

	2.
	Діагностика рівня професійної компетентності педагогів
	Двічі на рік
(Вересень
Квітень)
	Директор ЗДО
	П’ятихвилинка
	

	3.
	Моніторинг «Готовності  дітей старшого дошкільного віку до навчання в школі»
	Квітень 2021 р
	Вихователь старшої групи
	П’ятихвилинка
	




2.7.Колективні перегляди

	№ п.п.
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітка

	1
	Заняття зростаємо дужими (старша та молодша групи)
	Вересень 2020
	Вихователі 
Савчук Т.І.
Гугуман М.І.
	

	2
	Заняття в старшій групі «Музична скарбничка».
	Жовтень 2020
	Музичний керівник Лупул Ю.М.
	


	3
	До педради № 2 
Заняття з екологічного виховання.
	Листопад 2020
	Вихователі 
Савчук Т.І.
Гугуман М.І.
	

	4
	Гурткове заняття з англійської мови
	Грудень 2020
	Керівник гуртка на благодійних засадах Шевчик Г.М.
	

	5
	До педради № 3 
Ігри квести
Ігри подорожі
Ігри стратегії
	Квітень 2021
	Вихователі 
Савчук Т.І.
Гугуман М.І.
Лупул.Ю.М.

	

	6
	Заняття в молодшій групі «Музична скарбничка»
	Лютий 2021
	Музичний керівник Лупул Ю.М.
	

	7
	Заняття «Мова рідна слово рідне» (старша та молодша групи)
	Березень  2021
	Вихователі 
Савчук Т.І.
Гугуман М.І.
	

	8
	Підсумкове комплексне інтегроване заняття «Чого ми досягли за рік» (Старша та молодша групи)
	Травень 2021
	Вихователі 
Савчук Т.І.
Гугуман М.І.
	




ІІІ. Вивчення стану життєдіяльності дітей
	№ п.п
	Напрями контролю та його зміст
	Вид
контролю
	Форми
підведення підсумків, де заслуховується
	Термін проведення
	Відповідальні
	Примітка

	1.
	Підготовка груп  до нового навчального року


	підсумковий

	Наказ
Педрада
№1
	Серпень 
2020 р
	Директор ЗДО 

	

	2.
	Стан  освітньої роботи екологічного виховання
	тематичний
	Наказ
Педрада №2
	Листопад 2020 р
	Директор ЗДО 

	

	3.
	Аналіз стану захворюваності
	оглядово - оперативний
	Наказ
Виробнича нарада №2
	Січень 
2021 р
	Директор ЗДО 
Медична сестра
	

	4.
	Стан організації ігрової діяльності
	тематичний
	 Наказ
Педрада №3
	Квітень 2021
	Директор ЗДО
	

	5.
	Аналіз організації дитячого харчування, виховання у дітей культурно – гігієнічних навичок.
	оглядово - оперативний
	Наказ
Виробнича нарада №3


	Березень 2021 р
	Директор ЗДО 
завгосп
	

	6.
	Дотримання режиму дня
	попереджувальний
	Інформація
Виробнича нарада № 2


	Січень 2021
	Директор ЗДО 
завгосп
	

	7
	Стан документації
	оперативний
	Інформація
П’ятихвилинка
	1 раз в квартал
	Директор ЗДО
	

	9
	Підготовка до літньо – оздоровчої компанії
	оперативний

	Інформація
Виробнича нарада № 4

	Травень 2021
	Директор ЗДО 
завгосп
	

	11
	Спільна робота сімї і дошкільного закладу з охорони життя та здоровя дітей
	Оперативно-наглядовий
	Нарада при завідувачі
	постійно
	Вихователі 
Директор ЗДО
	

	12
	Підготовка, проведення і ефективність ранкової гімнастики
	попереджувальний
	Інформація 
Нарада при завідувачі
	Жовтень 2020
	Директор ЗДО
	






IV. Організаційно – педагогічна робота
4.1.Робота з батьками
	№
п.п
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітка

	1.
	Загальні батьківські збори
«Сімя і дитячий садок одна родина»
Вибір активу батьківського комітету ЗДО

	
25 вересня
2020 р
	Директор ЗДО
	

	2













3

	Групові батьківські збори
Молодша група: 

    -    Адаптація дітей до умов дошкільного закладу. Вибір батьківського комітету.
    -   Здоровя наших дітей.

Старша група :

-  Як підготувати дитину до школи( за участі майбутньої першої вчительки).

     - Щасливий той хто щасливий вдома

Консультації для батьків
3.1.Чим зайняти дитину підчас карантину. В якому віці можна залишати дитину саму. 

3.2.Роль батьків у вихованні дитини 

3.3.Здоровя дитини багатство країни.

	


5 вересня 2020
5 квітня 2021


25 жовтня 2020 

5 квітня 2021




Вересень 2020

Листопад
 2020

Березень  2021
	



Вихователь 
Лупул Ю.М..





Вихователь
Савчук Т.І.






Вихователь 
Лупул Ю.М..

Вихователь
Савчук Т.І.

Вихователь Гугуман М.І.

	

	4.
	Звіт директора перед  педагогічним колективом та батьківською громадскістю
 Підсумок роботи колективу  за 2019/2020 навчальний рік.
	Червень- серпень 2021 р.
	Директор ЗДО 
	

	
5.
	
Дні відкритих дверей
(при умові зняття всіх карантинних обмежень)
	перший четвер кожного місяця
	Вихователі Директор ЗДО 
	

	6.
	Виставки малюнків:
 «Ой весела в нас зима!»,
«Великоднє диво»,
«Тато, мама і я – творча сім’я».  
	
Грудень
Квітень Травень

	
Вихователі усіх вікових груп
	










































V. Робота методичного кабінету


	№
п/п
	Зміст роботи
	Дата


	Відповідальні

	Примітки

	1.




2.




3.





4.




5.



6.

7.



	Придбати новинки методичної літератури, посібники 
1. для роботи за Програмою виховання і навчання «Дитина» 
1. за темами педагогічних рад
Оформити виставку новинок методичної літератури.
Поповнювати фото та відеотеку.

Оформити тематичні куточки: 
«Герої нашого краю»
«Матеріали вітчизняного та зарубіжного педагогічного досвіду»
«Пожежна безпека»
«Безпека життєдіяльності»
Поповнити добірку сюжетних і предметних малюнків для складання розповідей за ними та підготувати методичні рекомендації щодо їх використання

Поповнювати каталог «Кращий передовий досвід педагогів району»

Оформлення інформаційних стендів.

Розробити та підготувати свята,розваги,Дні здоровя , тематичні тижні.


	Протягом року



Протягом року


Протягом року


Вересень – грудень 2019

Лютий травень 2021

До 01.11.20

Протягом року

Протягом року


Протягом року
	Вихователі




Директор ЗДО


Вихователі



Вихователі



Вихователі




Директор ЗДО
Усі педагоги закладу , медична сестра
Вихователі , музичний керівник
	




VІ.  Адміністративно – господарська діяльність
6.1. Адміністративно – господарська діяльність
	№ п. п.
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітка

	1.


2.


3.

4.

5.
6.
7.

8.

9.
10.

11.

12.

13.


14.



15.



16.

17


18.


19


20


21





22


23
	Провести перевірку ігрового та спортивного обладнання до нового навчального року.
Закупити  москітні сітки на вікнах у спальних кімнатах та кімнатах для занять.
Скласти акт готовності ЗДО до нового навчального року.
Провести  косметичний  ремонт овочесховища, комори, харчоблоку.
Поновити кухонний посуд та інвентар
Придбати  миючі та дезінфікуючі засоби.
Контроль за підготовкою закладу до роботи у зимовий період.
Заготовити пісок для посипання доріжок у зимовий період.
Заготовити насіння квітів, овочів.
Провести інвентаризацію та списання майна.
Відремонтувати обладнання на майданчиках .
Поновити  іграшки для ігор дітей на прогулянках. 
Провести перевірку горищ, підвалів, комор, складів на наявність пожежонебезпечної ситуації.
З метою підготовки ЗДО до роботи у зимовий період здійснити перевірку системи опалення, протипожежні заходи, ремонтні роботи енергогосподарства.
Провести ревізію засобів пожежогасіння, огляд запасних виходів. Поновити та поповнити пожежний щит засобами пожежогасіння.
Поновити ігрові осередки у групових кімнатах
Пофарбування обладнання ігрових майданчиків,встановлення літніх павільйонів
Використовувати заохочувальні методи для відзнаки кращих працівників

Забезпечувати своєчасну доставку продуктів харчування.

Проводити інструктажі з техніки безпеки, пожежної безпеки з працівниками ЗДО

Знайомити працівників з внутрішніми правилами трудового розпорядку



Знайомити працівників закладу з матеріалами нарад, актами перевірок.


Перевірка знань усіх працівників з виконання вимог чинного законодавства
	08.2020р

03.2021р

08.2021р
08.2021р
10.2020При потребі
10.202011.2020р
11.202011.2020р
03.2021р
При потребі
05.202108.2021

10.2020р


04.2021р


10.2019

До серпня 2020

Постійно
Постійно


Постійно
При прийомі на роботу

Постійно


Один раз у квартал
	Директор ЗДО

Завгосп
Завгосп 
Завгосп
Завгосп

Завгосп
директор
Завгосп
Завгосп

Завгосп

Помічники вихователя,
кухарі
директор
Завгосп
Завгосп
Вихователі

Завгосп



директор
Завгосп



Завгосп


вихователі

директор 
Завгосп

директор


Завгосп


директор
Завгосп


Директор ЗДО


Директор ЗДО


Директор ЗДО
	





















6.2 . Виробничі наради

	№ п.п.
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітка

	І.
	1. Організація та хід підготовки до осінньо зимового періоду. 
1. Правила внутрішнього розпорядку працівників ЗДО. 
1. Затвердження графіків роботи всіх працівників.
1. Внесення змін у графіки роботи на період карантину
1. Результати перевірки знань посадових обовязків та вимог санітарного регламенту усіх працівників. (за результатом заліку)

	 вересня 2020
	Директор ЗДО 
Голова ПК

	

	ІІ.
	1. Аналіз стану захворюваності в ЗДО.
1. Дотримання режиму дня.
1. Ознайомлення з графіком відпусток працівників на 2020/2021 н.р.
Трудова дисципліна в ЗДО, економія електроенергії.
	Січень 2021
	Директор ЗДО 
Голова ПК

	

	ІІІ.
	1. Стан та аналіз організації дитячого харчування, виховання у дітей культурно – гігієнічних навичок.
1. Санітарно – гігієнічні вимоги на харчоблоці .
	Березень 2021 
	Директор ЗДО 
	

	IV.
	1. Підготовка до літньо – оздоровчої компанії 2021 року.
Профілактика харчових отруєнь.
	Травень 2021
	Директор ЗДО
	





6.3. Консультації для обслуговуючого персоналу.

	№ п.п.
	Зміст роботи
	термін
	Відповідальні
	Примітка

	1
	Робота закладу дошкільної освіти в умовах адаптативного карантину
	Вересень 2020
	Директор ЗДО
	

	2.
	Дотримання техніки безпеки обовязкова умова успішної трудової діяльності
	Грудень 2020
	Завгосп 
	

	3.
	1. Попередження травматизму та запобігання інфекційним захворюванням
	Березень 2021
	Медична сестра
	

	4.
	Необхідність  суворого дотримання вимог Санітарного регламенту в умовах адаптативного карантину
	Жовтень
2020
	Медична сестра
	

	5.
	Вимоги Санітарного регламенту щодо організації харчування.
	Квітень 2021
	Медична сестра
	


		










                                                                            
    	Додаток I



                                                                 







П л а н роботи Лашківського закладу дошкільної освіти
 
Щодо забезпечення наступності між ЗДО і ЗЗСО 








Співпраця зі школою
Взаємодія ЗДО зі  школою 

	№
п.п.

	Зміст роботи
	Термін виконання
	Відповідальні
	Примітки

	1.
	Взяти на облік дітей, які у 2021 році підуть до школи
	09.2020
	Доректор ЗДО
	

	2.
	Обговорити та затвердити план наступності співпраці ЗДО та ЗЗСО
	До вересня 2020
	директор ЗДО, директор ЗЗСО,
заступник директора з НВР
	

	3
	Закріпити вихователів старшої групи за класом та вчителем початкової школи для тісної співпраці.
	09.2020
	Директор ЗДО , директор ЗЗСО
	

	4
	Забезпечити взаємовідвідування занять в закладі дошкільної освіти та уроків закладі загальної середньої освіти учителями та вихователями
	Протягом року
	Директор ЗДО , директор ЗЗСО
	

	5
	Організувати екскурсії дошкільників у школу:
*Свято першого дзвоника.
*Ознайомлення дітей старшої групи з будівлею та територією школи.
	Протягом року
	вихователі
	

	6
	Провести зі старшими дошкільниками цикл занять «Я піду до школи»
	Протягом року
	вихователі
	

	7
	Ознайомити вихованців із правилами поведінки школярів
	Протягом року
	вихователі
	

	8
	Створити умови для розгортання творчої гри «ми - школярі»
	Протягом року
	вихователі
	

	9
	Провести тестування дітей щодо готовності до навчання в школі
	04.2021
	Вихователі, психолог
	

	10
	Організувати конкурс дитячих малюнків «Я іду до школи»
	05.2021
	вихователі
	

	11
	 Провести спільну батьківські збори  «Як підготувати дитину до школи»
	жовтень.2020
	Директор ЗДО , директор ЗЗСО
	

	12
	Проводити спільні благодійні ярмарки
	Протягом року
	вихователі
	

	13 
	Організувати зустрічі батьків дітей старшої групи з учителями та спеціалістами школи:
1. підготовка дитини до школи (поради психолога)
1. як навчити дитину доводити свою думку (консультація)
	Протягом року
	Директор ЗДО , директор ЗЗСО
	





Додаток II



                                                                 







П л а н Лашківського  закладу дошкільної освіти 

Свят і розваг на 2020-2021 н.р.









Свята та розваги

	№
п.п.
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітка

	
1.

2.

3.

4.

5

6.



1.

2.


3.

4.

5.

6

7.



8.



	Свята
Осінній ярмарок 

Новорічне свято

Міс Дюймовочка

День Матері 

Випускний бал

Літо , літечко.


Розваги
День дошкілля

«Козацькому роду нема переводу»

День Здоров’я

День захисту дітей

День Незалежності України
Україна колядує

День  іменинника



Казка в гості завітала

	
Листопад 2020
Грудень 2020
Березень 2021
Травень 2021 
Травень
2021
Червень 2021


Вересень 2020
жовтень 2020


І/квартал

Червень 2021
 
Серпень 2021

Січень
2021
листопад
лютий
травень
серпень
І/квартал
	
 М/керівник	

М/керівник

М/керівник

М/керівник

М/керівник

М/керівник

М/керівник

Вихователі


Вихователі

Вихователі , муз керівник

Вихователі , муз керівник

Вихователі , муз керівник


Вихователі , муз керівник


Вихователі , муз керівник


Вихователі , муз керівник

	





Додаток III



                                                                 






П л а н роботи Лашківського закладу дошкільної освіти
 
на  літній оздоровчий період
2021 року








Завдання роботи дошкільного закладу на літній період:
1. Удосконалення  умов для ефективного оздоровлення дітей влітку.
1. Формування валеологічного світогляду та мотивації  здорового способу життя дошкільника.
1. Продовжити використання нетрадиційних методів загартування дітей.
	№
п\п
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітки

	І. Методична робота з кадрами

	1.
	Консультації:
1.1.Мовні фізкультурні хвилинки-інтеграція мовленнєво-фізичного розвитку.
1.2. Організація  дитячої пізнавальної діяльності влітку.
1.3. Організація загартування влітку. Поєднання традиційних і нетрадиційних чинників – запорука успішної оздоровчої роботи.
	
Червень 2021

Липень 2021

Серпень
2021
	
Директор ЗДО




	

	2.
	Інструктажі:
2.1.Охорона життєдіяльності під час літнього оздоровлення дітей
2.2.Дотримання температурного та питного режиму влітку
	
01.06.2021

Червень 2021
	Директор ЗДО




	

	3
	Традиційні та нетрадиційні засоби загартування дітей.           
	Липень 2021
	Вихователь – старшої групи
	

	4.
	Обговорення новинок фахових періодичних видань та педагогічної літератури
	1 раз/ місяць
	Директор ЗДО


	

	ІІ. Вивчення ходу і стану літнього оздоровлення, організації життєдіяльності дітей

	1.







2.








	Вибірковий контроль:
1.1.Дотримання температурного та питного режиму влітку.
 1.2. Дотримання санітарно – гігієнічних норм при зберіганні харчових продуктів та приготуванні їжі.
1.3.Організація харчування дітей.
Оперативний контроль з питань:
2.1.Проведення ранкової гімнастики, занять з фізкультури та рухливих ігор
2.2.Максимального перебування дітей на свіжому повітрі
2.3.Оптимального рухового режиму.
Цільовий:
1.1.Погодження перспективні плани на місяць для забезпечення цікавої змістової діяльності,використання доцільних форм роботи, попередження недоліків у плануванні.
	
Червень -  Серпень 2021







До першого числа кожного місяця

	
Директор ЗДО









Директор ЗДО







	

	ІІІ. Організаційно – педагогічна робота

	1.
	Свята, розваги, конкурси:
1. День захисту дітей «Літо дітям – на добро на втіху»
1. Розвага « Мала бджола, а й та працює. »
1. Лялькова вистава   « У гостях у світлофора Моргайка»
1. Спортивне свято «Сміху, радості багато-це Нептун прийшов на свято!»
1. Розвага «На Купала, на Івана,веселились ми до рання!»
1. День здоров’я
1. Розвага «Сміються діти, знають діти: багато добрих душ на світі.»
1. Конкурс  пісочних фігур «Фантазії на піску.»
1. Розвага «Спас яблучний прийшов.»
1. Свято « Шануймо Україну!» (до Дня незалежності України)
1. Спортивне свято «Спорт-здоров’я, спорт-це сила, що дає всім дітям крила!»
1. Виставка-конкурс « Я малюю літо.»
	
Червень 2021




Липень 2021




Серпень 2020
	Вихователі,
Музичний керівник,

	

	2. 
	Консультації для батьків:
2.1.Здоровий спосіб життя дітей дошкільного віку.
2.2.Перлини здоров’я (нетрадиційні методи загартування дітей).
2.3.Адаптація дітей до умов ДНЗ.
	Червень – Серпень 2021
	
Вихователі
	

	
	Залучення  батьків до участі в святах та розвагах.
	 Червень – Серпень 2021
	Всі педагоги
	

	V. Робота медичної служби

	1.
	Контроль за
1. харчуванням : видачею їжі на групи ,доведенням норм харчуванням до дітей , вихованням культурно – гігієнічних навичок;
1. станом захворюваності дітей;
1. за організацією та проведеннм різних оздоровчих процедур;
1. дотриманням питного та температурного режиму;
1. дотриманням санітарно – гігієнічних норм працівниками ДНЗ.
	

Червень – Серпень 2020
	
Директор ЗДО



Ст м/сестра
	

	2.
	Просвітницька робота з педагогами та батьками:
2.1.Консультації щодо попередження харчових отруєнь, сонячних опіків та теплових ударів, першої долікарської допомоги при укусах, травмах тощо.
2.2.Рекомендації щодо формування у дошкільників свідомого ставлення до власного здоров’я. 
	

Червень – Серпень 2020
	
Ст м/сестра
	

	3.
	Проведення антропометричних вимірів всіх дітей на початку і в кінці літнього оздоровчого сезону.
	Червень,
Липень, Серпень 2020
	
Ст м/сестра
	

	
VІ. Адміністративно – господарська робота

	1.
	Поточний ремонт, поновлення та фарбування обладнання на ігрових та фізкультурному майданчиках
	Червень – Серпень 2020
	Директор ЗДО
Завгосп,
Педагоги
	

	2.
	Завезення піску у пісочниці та вчасна заміна
	Червень

2020
	Завгосп,
Педагоги
	

	3.
	Ревізія та поновлення спортивного інвентарю.
	Червень
Липень
2020
	Директор ЗДО
Завгосп,
батьки
	



	                                                                  


 Додаток IV



                                                                 







П л а н роботи Лашківського закладу дошкільної освіти

Щодо організації медико – профілактичних заходів














	№ п.п.
	Зміст роботи
	Дата
	Відповідальні
	Примітка

	
1.

2.
3.

4.

5.

6.


7.

	Організаційна робота:
Придбати медикаменти згідно переліку обов’язкових ліків у ДНЗ.
Скласти список дітей групи здоров’я.
Провести антропометричні виміри дітей дошкільного віку
Довести до відома педагогічного колективу результати медичного обстеження дітей.
Скласти список дітей диспансерної групи.
Провести обстеження освітлення групових кімнат, кабінетів, ростових меблів відповідно до санітарних правил.
Обновити аптечку для надання невідкладної допомоги.
	
10.2020 р
09.2020 р
1 раз в місяць
09.2020 р

09.2020 р
09.2020 р

09.2020 р
	
 м/с
завгосп
Лікар
Вихователі

 м/с

Лікар

Завгосп


Завгосп 

	









	
1.


2.


3.



4.


	Лікувально – профілактична робота
Проводити прийом дітей – новачків до ДНЗ за наявності необхідних документів та щеплень.
Оформляти документи новоприбулих дітей згідно встановлених форм.
Оформити на кожну дитину листки здоров’я з рекомендаціями режиму дня, їжі, фізкультури.

Провести паспортизацію стану здоров’я дітей.
	
Постійно

Постійно
1/міс



До 
01. 2020 р
	 м/с
Лікар
 м/с

Лікар
 м/с



Лікар
 м/с

	









У книзі пронумеровано, прошнуровано і скріплено печаткою _____ сторінок


________________________________________________       
(прописом)





    Директор   Лашківського закладу
    дошкільної освіти                          ____________                    Фурман Г.Ю.




                                                                                 ______________ 2020р.
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